

2010. augusztus (XXI. évfolyam 4. szám)

# Dorcas híradó



*Tegyünk együtt többet értük!*

„Árvíz! Árvíz!” sikoltják mindenütt  
Riasztó hír-harangok.  
Amerre nézek: tenger a világ.  
Kilépett medréből a Bánat,  
Elszakította gátját a Betegség,  
Hidakat sodort el a Balszerencse,  
A Nincstelenségnek már partja sincs,  
A viskók eltűntek, a paloták  
Talpazata alámosva inog,  
És mindenünnen kezek nyúlnak ki,  
Szegény, kapaszkodó kezek az árból,  
Keresnek valamit, hogy mit, maguk se tudják.

Nem tudok én most képekért,  
Világokért fohászokdni Tehozzád,  
Egyesekért, személy szerint könyörgök:  
Ne hagyd, ne hagyd, ne hagyd alámerülni!  
Örökkévaló Árvízi Hajós,  
Kegyetlenül kegyelmes  
Ki láthatatlan ladikoddal  
Lebegsz a nyomor vizei felett -  
Ha nem férünk fel ladikodra mind  
Tehetetlen, nyomorult emberek:  
Ó vedd fel, akiket én szeretek!

Reményik Sándor: Árvíz (részlet)

## Tartalom

Áldott legyen az Istennek neve...	3
Éves Beszámoló 2009.	4-5
Hathatós segítség	6-7
Árvagyermek nyári tábora	8
Dirk Jan Groot fotóalbum	9
Hálás megajándékozottak	10-11
Küzdjünk együtt a nyomor ellen!	12
Árral szemben	13
Young Dorcas / Ifjú Dorcas	14
Imádkozzunk	15
Impresszum	16

Címlapkép: A szentjebbi árvaház lakói a Dorcas Kempingben  
Fotó: Egri Sándor Gergő

## Áldott legyen az Istennek neve...



**Áldott legyen az Istennek neve... Ő változtatja meg az időkét és az időknek részeit, Ő dönt királyokat és tesz királyokat.(Dániel 2, 20-21)**

**F**igyelmeztetés, de egyben megnyugtató biztatás is ez a rövid próféta imarészlet! Odafordulni az Örökkévalóhoz az özönné lett víz idején, a megrengett föld, a világ közlekedését megbénító vulkánhamu, vagy gyengülő forintjaink láttán? Kimondani ezt az imádságot, nem más, mint felül-emelkedni a pillanatnyi kétségen és kétségbeesésen anélkül, hogy visszazuhannánk önmagunk mélységeibe. Isten, az Örökkévaló, aki az időt is, mint saját teremtményét arra használja, hogy azt változtassa és azzal változtasson minket. Az idő ószövetségi fogalma nem csupán a múló egységet jelenti, hanem magát az eseményt, folyamatos vagy egyszeri történést. Jó példa az időjárás szavunk, de kérdésünk is: milyen idők járnak! Aki változatlan és változhatatlan, mégis emberré lesz! – képes megváltoztatni az időt, emel és dönt királyokat! Mekkora figyelmeztetés diktátoroknak és választott tisztséget viselőknél egyaránt: valaki uralkodik fölöttük is! Ő uralkodik az idő járása és az időjárás felett is! Tudnak már mesterséges havat előállítani Dubaiban, felhőkből esőt

elindítani különböző robbantásokkal, de vannak folyamatok, amiket az ember beindít, de megállítani képtelen. Erre figyelmeztet az árvíz is! Védekezni tudunk, de teljeséggel megakadályozni a katasztrófákat nincs módunkban! Csodálatos megtapasztalásban volt viszont részük azoknak, akik a gátakon való védekezésben, az ár okozta veszteségek pótlásában, az összefogásban erejük felett teljesítettek. Egy elveszített házhoz képest mit jelent 2-3 doboz ruha, vagy élelem, vagy pár tízezer forint, de egy világot változtat meg az adományozó és az elfogadó is. Én a bajbajutott világát változtatom meg azzal, hogy nem maradt magára a csapások között. Az elfogadó azzal változtatja meg az én kis világomat, hogy nem a veszteségre néz, hanem könnyes hálával fogadja az adományt, bennem megerősíti az időnként elbizonytalanodó érzést: mégis érdemes volt segíteni!



**Balogh Barnabás**  
Dorcás Aid Hungary  
igazgató, lelkipásztor

## Éves beszámoló 2009. (Annual Report)



Tények képekben, számokban és szövegben 40 oldalon – ez lehetne a rövid összefoglalója a Nemzetközi Dorcas éves tevékenységét bemutató beszámolóknak, ami minden év

májusában jelenik meg. A címdoldalon látható férfi egyike annak a 48.048 embernek, aki valamilyen formában részese lett az ivóvízprogramnak. De ha valaki tovább lapoz ([www.dorcas.net](http://www.dorcas.net)) akkor sok adat között válogathat, szemlélődhet. A felsorolásunk nagyon vázlatos, de érzékletes. A tervezett 5 AIDS program helyett 9 valósult meg, 1299 kisvállalkozó kapott kisebb-nagyobb támogatást mintegy 467 cég alapításához, 1185 család költözhetett új vagy felújított otthonba, 75000 személy részesült valamilyen szociális támogatásban. Mindez 9.365.203 € készpénzből és 5.257.476 € értékű természetbeni adományból (156 kamionszállítmány!) valósult meg. E mögött világszerte több mint kétszáz Dorcas alkalmazott és több ezer önkéntes önzetlen és áldásos munkájának több tízezer órás megfeszített munkája áll.



Csodálatos számok és csodák a számok mögött! Hiszen több emberéletnyi időt tesz ki a több tízezer munkaóra, sok ezer megmentett gyermek és felnőtt élet lehet a biztos mutatója az eredményeknek. Milyen nagy öröm és elégtétel, ha egy éhező gyermeket megetethettünk, ha egy beteg gyógyszerét biztosíthattuk, ha egy árvízkárosult megérezhette testvéri együttérzésünket. De milyen hiányérzetet és lelkiismeret furdalást jelent bármelyiknek az elmulasztása. Készítjük el időről-időre az önmagunk beszámolóit – vajon elvégeztük mindazt, ami reánk bízott? Odaadtuk-e – nem a fölöslegből – amit tovább kellett adnunk, képviseltük-e kellő hatékonysággal a rászoruló ügyét vagy csak magunkat sajnáltatjuk? A hálás szív az egészséges szív, mert a hála nehéz időben megóv a csüggedéstől, a jólétben az elbizakodottságtól.

*Köszönjük támogatását,  
amivel hozzájárult  
segélyszervezetünk célkitűzéseinek  
megvalósításához!*



*Tegyünk együtt többet értük!*

## Hathatós segítség

Hogyan lehet eltakarítani az árvíz utáni szennyet, bűzt, hordalékot? Hogyan lehet védekezni az iszapként lerakódó borzalmas emlékektől és látványtól? A Dorcas Segélyszervezet azon gyermekes családok gondjain kívánt enyhíteni, akiknek sok esetben fekvőhelyük sem maradt ahol aludhattak volna, vagy asztaluk sem volt már, ami mellé leülhettek volna enni. Szervezetünk és annak önkéntes Ifjú Dorcas csapata július elején tíz napon át próbálta feledtetni 43 gyermek és kísérője hazai gondját. A víz nem válogatott gazdag vagy szegény, cigány vagy magyar család között, ezért mi is arra kértük bódvaszilasi és a martonyi lelkipásztorokat, hogy ők is rászorultság szerint állítsák össze a névsort. Az ifjú Dorcaszások leleményesen állították össze a színes programot és lelkesen vezették a tábort. A félelmetes ár pusztítását és rémálmokat megelő gyermekek a tábor minden percét rendkívül élvezték. Volt ebben: foci, fürdőzés, különböző versenyek, gyöngyfűzés, bördízművesség, stb. A napi lelki erősítés sem maradhatott el, hiszen fontos, hogy ezek a gyermekek ne csak a fékevesztett természet pusztítását, hanem a mindeneket helyreállító Isten hatalmát és szeretetét is megismerhessék.

*Köszönjük támogatását,  
amivel Ön is hozzájárult táboraink  
meggazdálkodásához!*



Köszönjük a Debreceni Kőr Dáma egyesület elnöknőjének és tagjainak a hathatós anyagi támogatást és a program gazdagítását mézeskalácsfestéssel, mozi-, élményfürdő- és állatkert-látogatással.

A szülők viszonylagos nyugodtságban végezheték otthon a helyreállítás munkálatait, miközben gyermekeik a táborozás végét siratták.

Fanyar humorral jegyezte meg az egyik gyerek: „Ugye ne imádkozzunk, hogy jövőre árvíz legyen, anélkül is eljöhethünk a Dorcas kempingbe?”



Az iskolakezdés minden gyermekes családra komoly anyagi terheket ró. Milyen terhet jelenthet ez azoknak a családoknak, akiknek mindenét elvitte a víz? A Dorcas 100 árvízkárosult gyermek iskolakezdésének támogatását vállalta magára. Kérjük, támogassa Ön is kezdeményezésünket!

A csekkre írja rá:

*Árvízkárosult gyermekek iskolakezdésére*



Fotó: Egri Sándor Gergő

### Pillanatképek és villanásnyi idézetek a táborok résztvevőitől

„A gyerekek is befogadóak és együttműködők voltak és úgy érzem, minden résztvevő (legyen az táborozó vagy táboroztató) sokat gyarapodott a héten lelkiekben és élményekben, aminek remélhetőleg meglesz a foganatja a későbbiekben.”

„Jó volt átélni azt a ragaszkodást és szeretetet, amit szinte az első pillanattól kezdve felénk mutattak.”

„Amikor odamentünk jó barátok, ismerősök voltunk, amikor eljöttünk, már egy egészen összeszokott csapat!”

„A legkedvesebb élményem az volt, amikor a nagyobbak végre megnyíltak nekünk. Azt hittem ez soha nem fog sikerülni.”

„Jól nevelt gyerekek az élesdiek, tiszteletudóak. Rengeteg ölelés, apró és nagy jelei a szeretetnek, sok öröm, gyógyító arcok és olykor könnyes szemek, - amik hozzá tartoznak az élethez - jutnak eszembe a táborról.”

„A szeretethiányban nehéz elfogadni Istent és mindabban a sok nehézségben, ami őket érte. Azonban a lázadás is egyfajta keresés, nyitottság Isten felé, nem mint a közömbösség. Hal-



lani egy árva gyerek szájából, hogy mennyi mindent köszönhet az Úrnak és milyen jó, hogy van olyan nevelője, aki az Úrban bízik és Ő is mindenét Isten ajándékaaként tudja tekinteni, melegejtette a szívem.

„Nagyon pozitívnak tartottam a holland táborozók érdeklődését és a táborunkba való bekapcsolódását. Nagy szeretettel viszonyultak a gyermekekhez, nagyon érdekelte őket a sorsuk.”

„Nagy örömmel a szívünkben éreztünk, mert tudtuk, hogy szívesen látnak minket rég nem látott barátaink.”

„Nagyon nagy meglepetés volt, amikor megjelent egy fagyis kocsis és kedvünkre fogyaszthattunk.” (Ezt egy Dorcas munkatárs és szülei fedezték).

Villanások a programból: istentisztelet, ünnepély és szeretetvendégség Hosszúpályiban, debreceni strand, reggeli áhítat, Pintér Béla keresztyén énekes alkalmi koncertje, bődíszműves és gyöngyfűző műhely, Nyíregyházi vadspark, záró alkalom és rövid ünnepély a Debrecen- Csapókerti gyülekezetben.

# Köszönjük!



Sok-sok kérés hangzott el szóban írásban az árvíz okozta pusztítás ideje alatt és az után. Sokan fáradoztak a gyűjtésben. A sok-sok kérő levél és telefonhívás mellett a könyörgő imádságra nem midig maradt idő vagy hely. Sűrű elfoglaltságaim között egyik reggeli imámban azt kértem, hogy küldjön Isten olyan adományozókat, akiktől nem mi kérünk, indítson ő adakozókat felénk. Néhányan a felsoroltak közül ezek közé tartoznak, akik szabadon ajánlották fel adományaikat:

- Egy debreceni házaspár egy nagyon jó állapotban lévő szobabútort és berendezést adományozott;
- Kádár József, az EEDC Kft. képviselőjében ipari tisztító- és fertőtlenítőszereket ajánlott fel;
- A Bocskai és Fiai Kft. ingyenes szállítást vállalt;
- Még a tavasz folyamán az árvíz előtt a Dorcas Kempingnek AKZO Nobel cég nagy mennyiségű festéket ajánlott fel javításokra.

Sok adományozót sorolhatnánk fel, de a célunk nem a lajstromozás, hanem az áldás-kérés! Kívánjuk, hogy az adás öröme túl Isten áldását és jóságát is megtapasztalják! Örvidenénk, ha még több önkéntes felajánlás érkezne, hogy a jövőben ezekkel az adományokkal is segíthessük a rászorulókat.

## Dirk Jan Groot fotóalbum

Dirk Jan Groot, a Dorcas Segélyszervezet alapítója, nyugdíjba vonulása emlékgyűjteményének szánta a közel 100 000 képből készült válogatást. „Harminc éve arra kaptam elhívást, hogy álljak ki a szegények és elnyomottak ügye mellett Kelet-Európában és a világ többi részén.” A képek ennek a harminc esztendőnek sokmilliónyi örömteli vagy fájdalmas pillanatát őrzik.

Ez a fotóalbum egy olyan zárandok útra hív, amelyen megismerhetjük egy-egy idős orosz hajlékát, aki a Dorcas nyújtotta gondoskodás nyomán kikerülhetett a társadalmi elszigeteltségből, bepillantathatunk az egykori nyomorgyed lakással büszkélkedő etiópiai otthonába, találkozhatunk végre jóllakott és meglegedett albán gyerek tekintetekkel, vagy szomjukat hűsítő afrikaiakkal. Mindez azért, mert voltak adományozók, akiket adakozásra indítottak a korábbi felvételek, ahol csak a végtelennek tűnő nyomorgyedeket, vagy az éhségtől és szomjúságtól elgyötört anyákat és gyermekeket láttak, vagy akiket az éhen vagy szomjan pusztult állattetek hatottak meg. Egy-egy kép mögött megváltozott fájdalmas élettörténetek rejtőznek.

(A rövid angol- és hollandnyelvű kíséző szöveggel ellátott könyv címünkön megvásárolható vagy megrendelhető.)



Dirk Jan és felesége, Janneke



## Hálás megajándékozottak

Nagy szavak nélkül, Krisztus nagy szeretetét akartuk hirdetni a borsodi árvízkárosultak részére szervezett adományosztásunkkal. A korábbi szívszorító látvány után, most a szívderítő segélyosztásról tájékoztatjuk olvasóinkat és támogatóinkat. Július 22-re terveztük a Nemzetközi Dorcas által küldött – zömében új és használt- ruhák, kerti szerszámok, játékok, háztartási eszközök és matracok kiosztását Rakacaszenden és Szalonnán. A helyi lelkészházaspár valamint a jegyző- és polgármesterasszony hathatós részvételével előre elkészült a kárvallottak névsora. Voltak, akik már példás rendben és békés izgalommal várták az érkezésünket, de a később érkezők sem okoztak rendbontást. Néhány mondat erejéig bemutatkoztunk. “Célunk, hogy a szeretet meghoszszabbított csatornáiként továbbítsunk a nemzetközi és a magyarországi Dorcas segélyszervezetek adományait. Az a hatalmas Isten, aki megengedte a víz pusztítását, Ő bőséggel áraszthatja reánk szeretetének sugarait is. Fogadják szeretettel az adományokat és mindenki próbáljon meg örülni a saját ajándékán túl annak is, amit társai kaptak.” Méltán jegyeztük meg, hogy sok adományosztáson vettünk már részt, de ez az önfegyelmet tekintve felülmúlta várakozásunkat. Nem vártunk semmit viszonzásul és ezért lepett meg a sok hálás mosoly és köszönet. Egy asszony visszahozta a ruhásdobozt, amit kapott, kérve, hogy adjuk tovább annak, akinek megfelel a méret. Egy szerény cigányasszony egy láda gombát ajánlott, amiért cserébe nem volt hajlandó elfogadni semmit. “Mi is ingyen kaptuk maguktól” – hátrította el magától a pénzt.



Még sok és sokféle helyszínre kellene eljutnunk az idén. A víz nem válogatott az áldozatokban, de érdekes módon színes volt az önkéntes csoport összetétele is, amint az kiderült a fáradságos út utáni lelkes elemző beszélgetésből – hiszen volt köztünk ortodox kazah hölgy, református szociális munkás és lelkipásztor, de zsidógyökerű fiatalember is. Sokféleségünk és különbözőségünk ellenére megtapasztaltuk a megosztott szeretet egységteremtő erejét.

Köszönettel tartozunk az MTV regionális híradó munkatársainak a tárgyyszerű és készséges tájékoztatásért, és hálásak vagyunk Istennek, hogy ezen a napon örömszerzők lehetünk.

### FELHÍVÁS!

Kérjük, támogassa Ön is  
segélyszállítmányaink  
célba juttatását  
az árvíz sújtott területekre!

A csekkre írja rá:

*Árvízi segélyszállítmányok*



*Tegyünk együtt többet értük!*



# Küzdjünk együtt nyomor ellen!



Dorcas Aid Hungary Közhasznú Alapítvány  
4022 Debrecen, Erdőbátvizi Pk. 146.  
Tel: 302 500 4015. Mobil: 303 575 080-9  
E-mail: [info@hungary-dorcas.org](mailto:info@hungary-dorcas.org) Honlap: [www.dorcas.hu](http://www.dorcas.hu)



Mit kezdjünk 100 forinttal? Keressünk hozzá még százat! Keressünk valakit, aki még ad hozzá 100 forintot! Az egyik debreceni bűnben egy zsíros kenyeret és egy teát vehetünk érte!

Mit jelent száz forint egy kenyai vagy haiti gyermeknek? Egy napi megélhetést! Kétszáz forintból már megkaphatja a halálos kór, a malária elleni oltást! Senkinek nem adhatjuk vissza az életet! DE! Ha sokan összefogunk, sok kis életet menthetünk meg az éhhaláltól és a halálos kórtól! Ne csak nagy szavak maradjanak ezek, változtassuk őket szeretettel nagy tettekkel!



Mennyit ér kétszáz forint? Ennyivel támogatjuk a magyar és nemzetközi Dorcas Segélyszervezet segítségével határon túli és afrikai időseket, akik a múlt kárvallottjai. A pénz önmagában nem szépíti meg az öregkort, de az együttérés minden pénznél többet ér! Támogatásunk 200 Ft-tal egy rászoruló idős nénit vagy bácsit, ami a napi étkezésére elegendő!

<b>100 Ft támogatás</b> DORCAS AID		<b>200 Ft támogatás</b> DORCAS AID
<b>100 Ft támogatás</b> DORCAS AID		<b>200 Ft támogatás</b> DORCAS AID
<b>100 Ft támogatás</b> DORCAS AID		<b>200 Ft támogatás</b> DORCAS AID

## Küzdjünk együtt a nyomor ellen!



Mennyit ér kétszáz forint? Ennyivel támogatjuk a magyar és nemzetközi Dorcas Segélyszervezet segítségével határon túli és afrikai időseket, akik a múlt kárvallottjai. A pénz önmagában nem szépíti meg az öregkort, de az együttérés minden pénznél többet ér! Támogassunk 200 Ft-tal egy rászoruló idős nénit vagy bácsit, ami a napi étkezésére elegendő!



Mit kezdjünk 100 forinttal? Keressünk hozzá még százat! Keressünk valakit, aki még ad hozzá 100 forintot! Az egyik debreceni bűnben egy zsíros kenyeret és egy teát vehetünk érte! Mit jelent száz forint egy kenyai vagy haiti gyermeknek? Egy napi megélhetést! Kétszáz forintból már megkaphatja a halálos kór, a malária elleni oltást! Senkinek nem adhatjuk vissza az életet! DE! Ha sokan összefogunk, sok kis életet menthetünk meg az éhhaláltól és a halálos kórtól! Ne csak nagy szavak maradjanak ezek, változtassuk őket szeretettel nagy tettekkel!

Kérjük, hogy akinek módjában áll, - akár gyülekezetek, közösségek - karolják fel az ötletet és a mellékelt hirdetéssel és a Dorcastól beszerzett plüss játékokkal próbáljanak meg játékosan adományt gyűjteni az árvízkárosult gyerekek iskola kezdési támogatására!

## Árral szemben

Folytassuk lankadatlanul és hangoljuk össze a támogatást! Segítsünk a kétségbeesett árvízkárosultakon! Ezernyi kép és tízezernyi szó is csak sejtetni tudja milyen pusztítást hagyott maga után az árvíz. A veszteségek mérete változó és nem mindenki éli meg egyformán. Láttunk idős embereket, akik életük keserves keresetét hátrahagyva menekültek és kis batyúval kényszerültek elhagyni otthonukat, hallottunk gyermekeket, akik elúszott játékaikat siratták. De láttunk fuldokló állatokat és láttunk úszó tetemeket. Láttuk, amint a víz nem tisztára mos, hanem mindent befed iszappal. Az ár elmosta a vetést, de még a tartalék gabonát vagy vetőmagot is. Az emberi kudarc, csalódottság, szerencsétlenség iszapját kell most közös erővel eltüntetnünk, s ha lehet úgy, hogy a szeretetből fakadó jócselekedetek virágait ültessük a lelkekbe. Tegyük ezt azzal a reménnyel, hogy idős és gyermek ne a szennyre, mocsokra vagy réműletre emlékezzen, hanem a testvéri összefogás virágai és palántái maradjanak meg lelkükben és azok növekedjenek kertjeikben.

A Magyarországi Dorcas Segélyszervezet a képen látható játékokkal ösztönzi a gyermekeket és felnőtteket a gyűjtésre. A plüssjátékokért felajánlott adományokból begyűlt pénzüsszeg hármas célt szolgál: árvízkárosult gyerekek táboroztatása, iskolakezdési támogatás és borsodi családok számára hollandiai segélyszállítmányok behozatala.



A m a g y a r  
Y o u n g  
D o r c a s / Ifjú  
D o r c a s (YD) szá-

mára esemény gazdag volt az elmúlt három hónap. Májusban alkalmunk nyílt találkozni a nemzetközi Dorcas alapítójával, Dirk Jan Groot-tal és az egyiptomi koordinátorral, Mona Wissával. A két vezető kisugárzása megerősített a Dorcas munkájában vállalt elszántságunkban. Júniusban a Vekerítő melletti Dorcas Kempingben a Magyar Református Szeretetszolgálat intézményeinek éves találkozóján YD csapata is jelen volt és bazározással adományt gyűjtöttek erdélyi árva gyerekek nyári táboroztatására. A bazárnak nagy sikere és visszhangja volt. A Dorcas kelet-európai igazgatója a

helyszínen megköszönte a munkánkat és a begyűlt, közel 300. 000 Ft-ot, aminek azóta a több tízszeresét költötték gyerektáborokra. A magyar Dorcas vezetője méltán jegyezte meg, hogy „ekkora adományt és ennyi köszönetet még ők sem szoktak egy nap alatt bekasszírozni”. A bazározás után nem sokkal, nyár elején, a csapat egy hétvégét a határon túli Biharvajdán töltött, ahol csapatépítő tréningen vettünk részt és a nyári gyerektáborokra igyekeztünk ráhangolódni és felkészülni. A hétvége fontos volt, hiszen a vizsgaidőszak után egy kicsit felfrissülve vághattunk bele a két nap múlva kezdődő táboroztatásba. A gyerekek két partiumi árvaházból jöttek – egymást váltva,- Szentjobbról és Élesdről. A szentjobbi táborral párhuzamosan borsodi árvízkárosult családok gyermekeit táboroztattunk. Ami nekünk munka volt és öröm, az nekik szabadság és önfelelt kikapcsolódás. Mindenkinek nehéz volt a búcsú, hiszen ilyen rövid idő elég volt a jó barátság és mély lelki kötődés megalapozásához.

Lovász Márton  
III. éves teológiahallgató  
YD Koordinátor





## Imádkozzunk!

- Hálát adunk Istenünk az adakozókért, akiknek szíve megindult az árvízkárosultak iránt – sokszorozd meg bennünk az adás örömét!

- Taníts minket úgy adni, hogy ne azt nézzük mi és mennyi marad nekünk, hanem a mások szükségére tekintsünk!

- Köszönjük Urunk mindazokat, akik önfeláldozóan vettek részt a mentési munkálatokban és kérünk, hogy bősséggel áld meg őket!

- Köszönjük Mennyei Atyánk a próbák során megtapasztalt összefogást!

- Segíts megtapasztalnunk, hogy a hálaadás a jólétben megóv az elbizakodottságtól, a szükségben pedig a csüggedéstől

## Legyen Ön is a szegények nagykövete!

Keresse meg azt az ismerőst, rokonát, akit készséggel ajánlana Dorcas támogatónak! Kérjük, adja meg az illető elérhetőségét, hogy Ő is megkaphassa a kéthavonta megjelenő, ingyenes Dorcas Híradót. Nem kell más tennie, mint ezt a jelentkezési lapot kitöltve visszajuttatni a hátoldalon található címre.



### Jelentkezési lap

Név:

Cím:

Telefonszám:

E-mail cím:





## Dorcas Aid Hungary Közhasznú Alapítvány

4002 Debrecen, Erdőspuszta Pf.146

Telefon: (52) 501-675

(30) 575-98-91

E-mail: [office@hungary.dorcas.org](mailto:office@hungary.dorcas.org)

Honlap: [www.dorcas.hu](http://www.dorcas.hu)

Kemping és Konferenciaközpont

Tel./fax: (52) 441-119

Hazai és nemzetközi bankszámlaszámunk:

ERSTE Bank: 11993001-02300894

IBAN HU35-11993001-02300894-00000000

Adószámunk: 19122201-2-09

Kiadja a Dorcas Aid Hungary Közhasznú Alapítvány  
ISSN 1788-7194

Felelős szerkesztő: Balogh Barnabás

Szerkesztő és

nyomdai előkészítés: Tímár Tamás

Nyomdai munka: Kapitális Kft., Debrecen

